市领导赴霍山宣讲学习贯彻 党的十九届四中全会精神

本报讯 (记者 储著坤) 11月27日下午, 霍山县会议中心座无虚席 800多名干部群众神情专注,认真聆听市委宣讲团成员、市委常委、统战 部长陈韶光所作的主旨宣讲报告, 霍山县委主要负责同志主持报告会。

报告会上,陈韶光从四个方面结合国情、省情、市情深入浅出地对党 的十九届四中全会精神进行精准解读。整场报告主题鲜明、内容丰富、重 点突出、解读透彻, 政治站位高、思想理论深、实际操作强, 进一步深化 了与会广大党员干部对全会精神的理解和把握。

陈韶光要求, 霍山县广大党员干部要认真学习领会和全面贯彻落实党 的十九届四中全会精神,坚定信心、保持定力、锐意进取、开拓创新,为 加快推进绿色振兴, 决战决胜脱贫攻坚, 全面建成小康六安贡献霍山经验 和霍山智慧。

报告会结束后,陈韶光一行来到霍山县衡山镇荷香社区,与社区干部 和居民群众面对面深入交流互动,现场气氛热烈,大家积极踊跃发言。陈 韶光用通俗易懂的群众语言宣传阐释党的十九届四中全会精神, 热情耐心 地回答大家关心的问题。

纵深推进 市城区烟花爆竹禁放工作

本报讯(记者 储著坤)11月28日,市人大常委会党组副书记、副主 任刘连生一行专题调研《六安市燃放烟花爆竹管理条例》贯彻实施及市城 区烟花爆竹禁放工作,市公安局、市禁放办等相关负责同志陪同调研。

刘连生率调研组先后来到蓝溪路与皋城路交汇点、蓝溪路与杭淠路交 汇点,实地查看禁放标识牌,前往金安区三十铺镇东岳社区、裕安区鼓楼 街道锥子庙社区, 倾听基层工作人员的意见和建议, 详细了解烟花爆竹禁 放工作开展情况。

在座谈会上, 刘连生指出, 在各级党委、政府的重视下, 在相关部门 的支持下,特别是我市公安部门付出了辛劳和汗水,《六安市燃放烟花爆 竹管理条例》贯彻实施效果良好。针对下一步工作, 刘连生强调, 要把成 果巩固好,"两节"即将来临,紧盯薄弱环节,加大工作力度;要把成果拓展 好,乘势而上,积极指导县区上下联动,形成合力;要把成果深化好,引导和 增强广大市民法治观念、规则意识,移风易俗、树立新风;要把成果发扬好, 做好宣传,相关部门和单位加强协调配合,把当前的工作与学习贯彻党的十 九届四中全会精神结合起来, 纵深推进烟花爆竹禁放工作。

金安区强化知识产权保护

本报讯 (郑国勇 记者 刘扬) 知识产权保护是激励创新的基本手 段,是创新原动力的基本保障。今年以来,金安区市场监管局紧扣职能, 突出创新引领,强化知识产权保护,进一步优化营商环境,助推高质量发

2019年是知识产权执法体制改革的开局之年。该局结合"四送一服" 进企业活动, 积极开展知识产权宣传普及, 以推进知识产权战略和创新驱 动战略。指导、帮扶企业立足技术创新、特色品牌等,申请专利、注册商 标等, 开展商标权、专利权质押融资, 盘活知识产权无形资产, 缓解企业 "融资难"。深入开展知识产权执法"铁拳"行动,严厉打击侵犯商标、 专利等违法行为,切实保护权利人和消费者的合法权益。

据了解,今年以来,全区申请注册商标1122件,获准注册540件,同比分 别增长32%、38.82%;申请发明专利395件,授权发明专利29件,同比分别增 长37.15%、38.1%。查处知识产权违法案件26件,入库罚没款29.4万元。

昔日脏乱差 今日变了样

——大别山义乌小商品批发市场实施环境提升工作助力创城

本报记者 张世巧 通讯员 严敏

"我们为这次环境整治拍手叫好! 之前这里破旧不堪, 再加上交通混乱, 车流量大, 停车行路都难, 环境脏乱 差。这次一改造,市场面貌焕然一 新。"在义乌小商品市场磨子潭路一侧 的店里,商户刘磊已在这里经营了10多 年的厨具类百货生意。让刘磊高兴的 是,门前的人行道全部重新铺地砖,之 前动辄就冒溢的污水, 改造后再也没有

原本破旧杂乱的门头统一换成了美 观大方的门头, 违法占路经营被取缔, 乱搭乱建被拆除……近日,大别山义乌 小商品批发市场在进行综合整治, 施工 人员在铺设周边的人行道地砖,整个市 场旧貌换新颜。

大别山义乌小商品批发市场地处裕 安区平桥乡辖区内, 既是城乡各层次批 发商和众多消费者的"淘宝之地",同 时也是创建全国文明城市的重点区域和 难点区域。该市场2002年10月竣工试 营, 目前存在着市场建筑落后、讳竟搭 建盛行、电线私改乱接等问题, 多次在 市文明办的督查工作中被通报。虽然平 桥乡党委、政府多次联合区各职能部门 开展整治, 却屡屡反弹。

日前,为强力推进义乌小商品批发 市场的环境提升工作落到实处, 该乡投 入300余万元,进行市场整体升级改造 和道路"白改黑"工程,为广大经营户 和顾客提供良好的经营氛围,该工程预 计12月初完成。

为扎实推讲环境提升工作, 平桥乡 成立四个综合提升工作领导组, 按照 "属地管理、单位负责、商户自治、社 区服务"的原则,协调工商、安监、消 防、城管、商务等职能部门, 涉及到各 组的工作,由组长驻市场,督促施工。 提升工程从四个方面开展:一是修补市 场周边路面和磨子潭路的破损之处, 并 进行"白改黑"工程,使道路更加通畅 行; 二是分类划定机动车和非机动车车 位300多个,规范车辆停放,缓解市场 交通拥堵现象; 三是提升外立墙面, 全 部刷白, 临街面的门头统一更换, 打造 街景标志特色;四是强化宣传力度,在 开展整治之前,通过张贴"一封信"和 与经营户面对面沟通的方式, 重点宣传

提升工程的必要性和紧迫性,得到了商 户的一致认可, 使他们带头配合整治工 作的开展。

针对路边无序停车情况,整治工作在 拆除商户占路私搭乱建、取缔出店经营摊 位后,将磨子潭路及家园路进行修补沥青 铺装。同时,将沥青路面拓宽,在人行道与 马路之间设置栏杆围挡,实现人车分流, 避免交通安全隐患。在对人行道路重新进 行整体铺装的同时,还配合开展地下管网 改造。据悉,该乡下一步将继续加强巡查, 规范与集中整治管理相结合,以加大市容 环境综合整治力度,努力为广大市民营造 规范有序、整洁舒适的营商氛围和城市生 活环境,从而着力打造标杆商品市场,助 力全国文明城市创建工作。



与爱同行

11月28日,红十字会和爱心企业志愿者在金安区张店镇松林岗村看望失独老人蔡应和,同时为 他送去慰问金和慰问品。

11月28日六安市红十字会、金安区红十字会联合爱心企业来到金安区张店镇、淠东乡, 开展走 访慰问失独家庭和贫困学子志愿服务活动,并为他们送去慰问金和慰问品,鼓励他们重拾生活的信 心和勇气,此举旨在提高社会对特殊和弱势群体的关注,弘扬"人道、博爱、奉献"的红十字精神。

本报记者 田凯平 摄

孙岗乡派出所

不忘初心解民忧

本报讯(卫鑫)近日,叶集区孙岗乡派出所接待了两位特 殊的村民,已经有近20年没有户口和身份证的他们,如今终 于可以登记录入系统了。

"我舅妈十几年前从重庆一个偏远的小县城嫁到叶集 那边的身份证因为长期没更新注销了,导致这边户口也上不 成。"孙岗乡村民汪光美的侄子对笔者说。因为得知户口迁移 工作的繁琐, 汪光美的家人多年来一直拖着没有办理。在扶 贫走访中,孙岗乡派出所的民警们发现了这个问题,通过全 面摸排发现全乡有两位村民都是这种情况,于是该所想办法 为他们异地办理户口迁移。负责办理户籍登记的民警李倩解 释道:"我们发现他们一个在重庆、一个在湖北是有户口的, 只是因为他们长期在外没有办理身份证,户口被原籍派出所 暂时注销。这种情况本来是应该让他们两个回原籍补录,但 是考虑到他们家庭的经济情况和其本身的身体情况,如果回 原籍的话至少要两到三耥这个问题才能解决。正值'不忘初 心、牢记使命'主题教育的开展,我们通过层层上报积极沟 通,与其原籍派出所取得联系以后,原籍派出所给予协调帮 助,在我们这里补录户口。现在已经为他们两个解决了户口 问题并且办理了身份证。"

得知只需本人来派出所录入指纹核对信息就可以重新 登记录入户籍系统,两位当事人在家人的陪同下一起赶到现 场办理。"你看,户口本上已经有了我舅妈的名字和信息了, 身份证过几天也就办下来了。"汪光美的侄子拿着刚办好的 户口本兴奋地指给笔者看。

孙岗乡派出所所长郭相军告诉笔者,自"不忘初心、牢记 使命"主题教育开展以来,派出所的一线民警紧密结合实际, 用真心化解困难,用真情温暖人心,一心一意为老百姓解难 题,广大基层党员干部一直在干事创业中践行着初心使命。

公益之路长远 公益之心常在

什么是公益?古语有云:"日行一善。"这话教导人 们要有一颗向善之心,每日做一些力所能及的善事。起 初,许多人对公益的认知就是"捐款捐物"。其实,公益 的形式有很多种,对社会有益、对公众有益的事情,都 可称之为公益行为。如今的公益,似乎更加倡导"举手 之劳""人人参与",做好事、行善举,传递爱、播撒温暖。

不知您是否有过这样的想法:"我也想去做公益,但 不知道从哪里做起,感觉自己太平凡,做公益太遥远。" 其实,公益就在您身边:不妨先从买一张福利彩票开 始,举手之劳,参与公益。

或许在您的认知里,彩票即是大奖,谈何公益呢?我 想告诉您,公益是中国福利彩票的重要属性,中国福利 彩票始于"有奖募捐",原本就是为了筹集公益资金发 展和支持社会福利和公益事业,初衷就是"团结各界热 心社会福利事业的人士,发扬社会主义人道主义精神, 筹集社会福利资金,兴办残疾人、老年人、孤儿福利事 业和帮助有困难的人",这也就是今天我们常说的福利 彩票的发行宗旨:扶老、助残、救孤、济困。

一张面值2元的福利彩票双色球,票面上除了当期 的开奖信息外,还有一行字"感谢您为公益事业贡献 0.72元"。也就是说, 您买一张2元钱的双色球彩票, 就 为公益事业贡献了0.72元。买福利彩票,是不是就是做 公益呢?

以双色球游戏为例,其销售额的36%计提为福彩公

益金,而中国福利彩票的各游戏玩法,公益金的提取比 例均不低于20%。

或许您不曾关注过,或许您不曾了解过,中国福利 彩票筹集的公益金,正绵延流淌在中华大地,滋润着那 些需要帮助的人。并且,每当国家危难之时,与福彩公 益金有关的公益点滴,都深深地烙印在时代卷轴之

1998年入夏,长江发生全流域性大洪水,同年10 月,为了支援洪涝灾区人民,民政部接受国务院下达 的发行赈灾彩票任务, 各级民政部门发挥组织动员能 力和"大奖组"集中销售的优势, 五个月完成发行赈 灾彩票50亿元的任务, 所筹15亿元公益金, 全部上缴 国家财政用于灾区灾后重建工作。

2003年非典疫情肆虐期间,在6000多万元福利彩 票公益金的支持下,"非典疫情资助项目"启动,用于抗 击非典药品社区免费发放、一线医护人员的自身防护、 特困非典患者的医疗救助等,惠及人群3.5万人。

2008年初, 我国南方遭遇罕见冰雪灾害, 各地福 彩中心纷纷支援:安徽省福彩中心为灾区送去500件 救灾棉大衣和1400件食品;湖北省福彩中心从省级福 利彩票公益金中安排4000万元资金, 在约20个县(市) 推进"福彩安居工程";广州市福彩中心向灾区捐赠 100万元人民币……

2008年5月12日,四川汶川发生特大地震。2008

年7月1日至2010年12月31日 中央集中的即开型彩票 公益金,全部用于汶川地震灾后恢复重建工作,在这 期间,中国福利彩票共销售赈灾彩票377亿多元,筹 集赈灾公益金达75亿多元。其中,网点即开票销售额 达273亿多元, 筹集公益金54.6亿多元;中福在线即开 票的销售额则共为104.9亿多元, 筹集公益金为20.98

您看,中国福利彩票自诞生起,一路走来,始终 与公益并肩, 在我国的广袤土地上, 在城野乡村, 处 处都能看到福彩公益金资助建设的留痕。而我们每个 人又何尝不是福彩公益金的受益者?

您或许不知道,从2001年起,彩票公益金就成为 社保基金不可或缺的重要资金来源: 2018年财政性拨 入全国社保基金资金573.77亿元, 彩票公益金358.45 亿元,占比62.47%,在财政性拨款中占据大头。彩票 公益金持续性地为全国社会保障基金提供资金支持, 是事关国家发展大局、事关亿万百姓福祉的重大民生 工程, 与我们每个人的切身利益都密切相关。

正所谓"送人玫瑰, 手留余香", 无论公益的意 义于您为何, 其"助人"的本质从未发生改变, 为社 会作贡献, 为需要帮助的人伸出援手。而我们每个 人, 也将通过公益得到改变。

您愿意同福利彩票一起,为社会福利和公益事业贡 献一份力量吗?

双色球2019136期

头奖特别奖5注1564万元 奖池11.05亿元

动启动后第八期派奖。当期双色球红球号码为12、14、15、17、29、33,蓝球

5注一等奖特别奖1564万多元 六等奖翻番奖943万多注

当期双色球头奖7注,其中5注为一等奖特别奖,单注奖金为1564万 多元(含派奖782万多元),这5注一等奖特别奖花落4地,山东1注,湖南1 注,广东(不含深圳)2注,甘肃1注;另外2注为一等奖普惠奖,单注奖金为 1032万多元(含派奖250万元), 这2注一等奖普惠奖花落2地, 福建1注, 山 东1注。

当期双色球六等奖开出1463万多注,其中符合派奖条件的有943万 多注,获得六等奖翻番奖,中奖金额为每注10元(含派奖5元)。

当期二等奖开出50注,单注金额49万多元。其中,山东中出6注,排名 第一;广东(不含深圳)中出5注,排名第二;辽宁中出4注,排名第三;河 南、上海、深圳分别中出3注,并列排名第四;另外,其它地区二等奖均低

当期红球号码大小比为3:3,三区比为0:4:2;奇偶比为4:2。其中,红 球开出一枚重号33;一枚隔码29;一枚斜连号12;一组二连号14、15;一组 偶连号12、14;一组奇连号15、17;蓝球则开出12。

奖池11.05亿多元 下期一等奖特别奖派3088万多元 六等奖翻 番奖奖金余额为2.26亿多元

当期全国销量为4.11亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为 3813万多元, 高居第一: 浙江以3207万多元的销量位列第二: 山东以 2548万多元排名第三; 江苏以2328万多元排名第四; 四川则以2191万多

计奖后,双色球奖池金额为11.05亿多元,本期4000万元一等奖特别 奖派奖奖金派出3911万多元,剩余88万多元顺延滚入下一期,与下期一 等奖特别奖奖金合并派发;本期500万元一等奖普惠奖派奖奖金全部派 出;下期一等奖特别奖派奖金额为3088万多元,下期一等奖普惠奖派奖

按照派奖规则,本期计奖结束后,双色球12亿元大派奖活动还剩12 期,一等奖特别奖剩余派奖金额为3.6亿多元,一等奖普惠奖剩余派奖金 额为6000万元, 六等奖特别奖剩余派奖金额为2.26亿多元。

11月份上半月 我省刮刮乐中奖简讯

11月上半月,全省"刮刮乐"共出奖829734注,奖金总额1332.64 万元。中出一等奖11注,分别为合肥彩民中得"百发百中"一等奖一注 20万元,蚌埠彩民中得"3分制胜"一等奖一注25万元,宿州彩民中得 "莲香意蕴"一等奖四注奖金总额120万元,可喜可贺。

其余各奖等中奖情况是: 二等奖68注, 奖金总额62.98万元;三等 奖413注, 奖金总额44.91万元;四等奖3476注, 奖金总额95.95万元;五 等奖15593注,奖金总额96.79万元;六等奖40094注,奖金总额102.84 万元;七等奖365013注,奖金总额251.17万元;八等奖及以下低等奖 405066注, 奖金总额510万元。

> 福彩风景线 皖西日报 联合主办

投注各显神通——双色球热潮引爆皋城彩市 派奖真情回馈

活动正在火热进行中,"破纪录"的派 奖力度,点燃着六安彩民们的购彩热

11月21日下午, 笔者走进市区博亚 广场第34130181号投注站点,虽然离 当天开奖还有十几个小时,但站点内 依旧有不少彩民,三五成群地围坐在 一起,你一言我一语地相互讨论着。其 中一位"技术型"彩民刘先生(化姓), 生(化姓),刚进店没多久,便选好了自

时至初冬,福彩双色球12亿大派奖 正在纸上写写画画,看见笔者上前询 己心仪的号码,笔者上前一探究竟,原 与购彩。王先生说:"平时购买彩票次 问,连忙激动地说道:"这次派奖,单注 奖金最高可达两千万元,太震撼了。派 投票。张先生说:"买彩票就图个乐呵, 一些复式票,多投注几注,中奖机率也

大一点,何乐而不为呢?" 对于喜爱双色球玩法的彩民来说, 每年度的双色球派奖活动, 无疑是场 欢乐盛宴。另一位"娱乐型"彩民张先

来他购买的是一张20元的机选单式倍 奖期间我会适当加大投注力度,购买 自己没什么购彩经验,与其绞尽脑汁 些心动,万一抽中一部华为手机,也挺 地选取号码,机选投注方式更适合我,

趁着奖金翻倍,凑个热闹,碰碰运气。 不论是"资深技术型"彩民,还是 "娱乐型"彩民,甚至还有一些"入门 多的彩民赶上这股浪潮,收获幸运。 型"的彩民,也被此次双色球岁末狂欢 盛宴所吸引,纷纷走进投注站,一起参

数少,连双色球玩法规则都不懂,这次 看到参与派奖活动还可以赢手机,有 好的。""大奖小奖可翻番,单注可中两 千万。"福彩双色球12亿元大派奖真情 回馈,为彩民送去更多惊喜,希望有更

中福在线给力 25万元大奖揽怀中

11月14日, 六安市世纪广场中福在线 销售厅传来中奖喜讯,该厅内一幸运彩民 在"连环夺宝"游戏第二关中拍出20颗绿 宝石,一举揽获全国累积奖池25万元。这

也是今年该市中出的第61个全国累积奖。 中奖第二天,中奖彩民吴先生(化姓) 来到市福彩中心兑奖,高兴之余也分享了 他的中奖经过。据了解,吴先生是一位资

深彩民,闲暇时便喜欢到中福在线销售厅 试试手气,这次中奖是他时隔两年后再次 中得中福在线25万元大奖。

当天下午,吴先生下班后,觉得和朋

友约定的时间还早,决定走进世纪广场 "中福在线"销售厅打发打发时间。像往 常一样,他习惯以每注50分,五注全选的 方式投注"连环夺宝"游戏, 当游戏顺利 进入第二关时,屏幕上突然落下20颗绿 宝石,随即出现"恭喜中得累积奖250000 元"字样。

对于这次中奖,吴先生很是惊喜:真 的太幸运了,没想到幸运女神会再次降落 自己身上,世纪广场销售厅真是我的中奖